

# 卡蘭德文件



[卡蘭德文件 下载链接1](#)

著者:辛西亞. 佛特

出版者:小魯文化事業股份有限公司

出版时间:2007/1/20

装帧:平装

isbn:9789867188823

早熟獨立的孤女琴·文萊特在奇特的機緣下，進入了豪門山莊，負責整理卡蘭德家族的文件。她在整理堆積如山的文件書信過程中，發掘出許多卡蘭德家族的秘密，逐步解開山莊中埋藏多年的秘密，從女主人的離奇死亡到爭奪家產的勾心鬥角，撥開重重疑雲，還原大宅家族史的真相，卻也讓她面臨生命危險，但在尋找答案與真相的同時，也解開了令她迷惑多年的身世之謎。

作者介绍:

辛西亞. 佛特

美國當代兒少文學作家，1942年2月25日出生於波士頓，在康乃狄克州長大。在少女時代，她遵循雙親意願及家族傳統，至住校學校就讀，她表示這段住校經歷激發並培養出她的獨立自主性格。她於1963年自歷史悠久、頗富盛名的史密斯女子學院畢業，之後便進入紐約一家大規模的廣告公司工作。她於1964年結婚，婚後搬至新墨西哥州聖大非市定居並執教。和丈夫離異後遷居至馬里蘭州，在安那波利斯的一所小學教書。於1974年再婚，懷孕後開始於教書之餘寫作，現居緬因州。她鼓勵學生藉由思考探索心靈，認為教書就像出去吃晚餐，圍桌而坐的每一個人，都必須談談他「真正的」興趣是什麼。

。對於寫作與教書，她具有同等的熱忱，且永遠不變。

她在唸高中時便立定志向要成為作家，但卻在教小學五年級學生時，為了尋找適合學生的讀物，才走入兒童文學的天地。她表示：「做為兒童文學的讀者，我感到欣喜又興奮；做為一個作者，我覺得彷彿有人為我打開一扇窗戶，讓我看到一片全新的視野。」在寫作時，她經常從一個問題出發，寫下想法之後便擱置一旁，任其發酵。一年後她要開始寫作時，便列出許多角色，看要如何安排。辛西亞認為揣摩人性中正向且真實的部份是十分有趣的。她的著作以細膩的敘述，鮮明的地域特性，強烈的人物性格，以及文字和情節的明快節奏著稱，風格獨具。

辛西亞的第一本小說於1981年出版，此後二十多年陸續出版二十餘本著作，質量俱佳。代表性作品是「回鄉」系列的七本小說，背景是美國馬里蘭州東海岸一個小城鎮，敘述提勒曼家族和他們友人的故事，贏得「社會研究領域傑出童書獎」；其中《回家》（Homecoming）既是該系列的首部小說，也是她的首部作品，續集《荻西之歌》（Dicey's Song）贏得1983年紐伯瑞文學獎金牌獎，《孤獨的藍》（A Solitary Blue）則獲1984年的紐伯瑞文學獎銀牌獎。1983年出版的《卡蘭德文件》（The Callender

Papers）是以十九世紀美國波士頓為背景的浪漫推理小說，榮獲1984年美國「愛倫坡獎」最佳青少年小說獎。作品屢獲大獎之外，辛西亞還榮獲1989年美國全國英文教師協會青少年文學獎，及1995年瑪格麗特·愛德華獎（Margaret A. Edwards Award），該獎由美國國家圖書館協會頒發，表彰作者對青少年文學的卓越貢獻。

目录:

[卡蘭德文件 下載链接1](#)

标签

@台版

评论

[卡蘭德文件 下載链接1](#)

书评

《阁楼里的秘密》定位是少年文学，本来是买给儿子看的，没想到翻了几页我就被吸引住了。  
书是以第一人称写的，主角是个十二岁的女孩琼。琼自幼跟着一位没有血缘关系的阿姨长大。她的阿姨是一所私立女子学校的校长，是一位勤奋、独立、意志坚定的人。阿姨一直注重培...

---

看完了这本《阁楼里的秘密》，作者是美，辛西娅·沃伊特。  
六一的时候，看到网上书店促销活动，以为是些绘本，一口气买了十本，回来一看不是，只得我自己看了。  
在这十本书中，这本书的名字比较吸引我吧，封面上醒目地标着，爱伦·坡最佳青少年推理小说奖。带着探秘的...

---

---

美国儿童文学作家辛西娅·沃伊特在这本获得爱伦坡最佳青少年推理小说奖的作品中，以第一人称的形式讲述了一场关于父爱的推理（介绍词用语），本书原名The Callender Papers，直译似乎应该是《卡兰德文件》，通观全书，唯一与阁楼有关的仅是这些文件曾经放在阁楼里，可见书名翻...

---

[卡蘭德文件 下载链接1](#)